

装甲车, 武装直升机, 警察,士兵, 特种部队

军警5小时控制阿莱芒贫民窟,发言人以第二次世界大战盟军诺曼底登陆比喻打黑之战:

上帝之城的 D日

在清剿过程中,记者跟随拍摄

最近一周,巴西警方都在忙一件事,那就是打黑。2010年11月28日,在多辆装甲车和武装直升机掩护下,大约2600名警察、士兵和特种部队成员从4个方向攻入里约热内卢的阿莱芒贫民窟。毒贩起初从一些建筑内向警察和士兵开枪射击,随后躲藏起来。几个小时后,警方宣布占领阿莱芒贫民窟。随后,警察和士兵占领贫民窟内制高点,逐屋搜查毒贩。

围剿堪称一场战争

据法新社报道,整个武装围剿事件的起因是11月21日晚,贩毒团伙武装人员袭击位于里约热内卢北部的多个警察局,焚烧公共汽车,抢劫行人。毒贩们这样做,主要是认为在未来两年内,里约热内卢警方会不断打击毒贩,逼迫他们离开长期盘踞的势力范围,所以发动这次袭击活动作为报复,里约州警方认为,这场大规模武装袭击活动很可能是由正在坐牢的贩毒集团头目指使的。巴西官员说,一些武装人员自其他贫民窟逃离后,聚集到克鲁赛罗镇贫民窟,对抗警方。

事态恶化后,警方针对贫民窟发动清剿行动。从11月21日开始,实施围剿行动的警员遭到了来自贩毒黑帮的武装分子的袭击,双方在里约热内卢爆发了激烈的枪战。

警察和特种部队出动多辆装甲车和直升机,封锁一些贫民窟出入口,搜索武装人员。这是巴西首次在贫民窟清剿行动中使用装甲车辆。

数百名全副武装的警员11月23日上午突袭至少20座贫民窟。武装警察部门官员利马·卡斯特罗说,警员今天全体上街执勤,并缴获一批武器和毒品。

巴西环球电视台航拍画面显示,200多名全副武装的毒贩嫌疑人逃出克鲁赛罗镇贫民窟,穿过一片丛林,潜入阿莱芒贫民窟。

阿莱芒人口大约40万,地形复杂,建筑凌乱,毒贩长期盘踞。阿莱芒贫民窟靠近通往里约热内卢国际机场的高速公路,暴力事件频

发,被当地居民称为“加沙地带”。因此,清剿行动非常艰难。

11月28日,在进驻阿莱芒贫民窟后,全副武装的警察随即封锁了这一地区所有的进出通道,并实施搜捕,29日又逮捕了数名毒贩。在展开搜捕行动的同时,警方也进行了挨家挨户的搜查,目前警方查出了很多大麻可卡因,并发现了伪造的警徽以及包括火箭弹发射器、步枪和手枪在内的内大量武器装备。

据巴西环球电视台报道,仅在一栋房子里,警方就查获了70多件武器装备。在搜查中,警方还发现了地下毒品实验室,加工提炼毒品的机器设备一应俱全。另外,巴西的特种部队还在搜查中发现了地下秘密通道。特种部队官员说,一些毒贩就是通过地下秘密通道逃出了阿莱芒贩毒集团老巢。

大部分居民盼望平安

攻取阿莱芒在意料之中。警方和军队27日向毒贩发出最后通牒,要求他们28日早晨之前投降,但毒贩拒不投降。

巴西一些电视台直播了行动

过程。警方说,攻占行动中,一名男子和一名少年受伤。

自毒贩21日发动本轮暴力袭击以来,里约热内卢居民27日夜入睡后首次度过一个较平静的夜晚,阿莱芒贫民窟只是短暂响起一阵枪声,没有汽车遭到焚毁。

多数贫民窟居民支持清剿行动,盼望警方铲除贫民窟内的毒贩,为贫民窟带来安全和稳定。

现年48岁的安娜·科斯塔注视着装甲车从自家房屋前开过。她说:“太好了,(清剿行动)正是我们需要的。”多年以来,这里的社区充斥着暴力。我从来没想过这一天会到来。我仍然怀疑(警方能否彻底打败毒贩)……我祈祷和平最终能降临这里。”

军警宣告“剿匪胜利”

大约5小时后,军警宣告控制这片地区。

军警发言人利马·卡斯特罗以第二次世界大战盟军诺曼底登陆作比,宣布:“今天是我们的D日(胜利日)。我们将把这片社区交还给里约热内卢民众。”

里约热内卢州州长塞萨尔吉奥·卡尔拉夫发表电视讲话:“这次胜利意味着我们在执行公共安全政策方面迈出决定性一步。今天,我们翻开里约热内卢历史新的一页。”

当局没有公布阿莱芒清剿行动落网毒贩人数和伤亡数字。里约热内卢州安全部门一名发言人告诉法新社记者,军警查获40吨大麻。当局向媒体展示战果:大麻藏

在数座房屋内,封装完毕,准备流入毒品市场。

警方在贫民窟主要街道依次排开,传递这些大麻,把毒品装上卡车。媒体报道,除大麻外,这次行动查获200公斤可卡因。

与克鲁赛罗贫民窟清剿行动相比,军警夺取阿莱芒贫民窟过程中遭遇的抵抗非常微弱。里约州军警负责人马里奥·塞尔希奥·杜阿尔特说:“这次行动顺利,原因是直升机在空中提供火力支援。”行动结束后,部队在阿莱芒贫民窟制高点竖起巴西国旗,以示胜利。

严峻考验还在后头

巴西政府和里约热内卢州政府都给予清剿行动大力支持。警方先前多次对里约热内卢的贫民窟发动突袭行动,但这次清剿行动规模空前。

英国广播公司分析,虽然警方清剿行动取得重要进展,但实现贫民窟长期稳定并非易事。

里约热内卢市民对警方取得的胜利欢欣鼓舞,但也有一些人担心清剿成果是否能持续长久,贩毒集团可能在未来卷土重来。

里约热内卢居民:如果他们(警察)留在这里,情况可能会有些好的改变,但是如果他们(警察)来了又离开,我想他们(毒贩)会再回来。我们需要更加长期的措施,否则一切

还将回到老样子。

里约热内卢大约有100个贫民窟,居民大约200万人。长期以来,贫民窟内治安混乱,暴力事件多发,毒贩长期盘踞,势力强大。巴西获得2014年足球世界杯和里约热内卢获得2016年奥运会主办权后,警方着手对贫民窟发动有计划的清剿活动,铲除当地犯罪团伙。过去两年来,警方取得一些进展,逮捕了大批武装人员,缴获大量武器和毒品。

里约州安全秘书何塞·贝尔特朗宣布,下一个目标是里约城南两座贫民窟,那里居民超过15万人。但是他没有说明下一轮清剿何时开始。贝尔特朗决意肃清贫民窟内的犯罪团伙,随后在那里长期布置警力:“如果罪犯没有房子、没有武器、没有地盘、没有钱,就无法像以前那样嚣张。”我们赢得一场艰难、重要的战役,不过,仍没有赢得整场战争。”

但是要想真正还当地民众一个安宁和谐的治安环境,除了类似的突击行动之外,更重要的恐怕是解决贫民聚居区的民生问题。

快报记者 王娟 整理

静脉曲张 老烂腿 治一个好一个 签约治疗,不愈全额退款

南京益康医学专科,7年来以专治下肢静脉曲张、老烂腿,治一个好一个而闻名省内外。益康首创的“微创·循环分流技术”使广大患者从此免受传统手术的“抽筋”之痛,便可一次治愈多年顽疾。

如果您患有下肢静脉曲张,益康忠告您:
一、一定要早治:下肢静脉曲张可导致不可恢复的小腿皮肤大面积变黑、脱屑及老烂腿的发生。二、千万

别“打针”:目前,所谓“液体刀”、“介入”、“导融”均为古老、已被限制使用的硬化剂治疗,复发率高,并可发生可怕的动脉内误注射、肺栓塞等严重并发症。

康复热线:025-83472259 (节假日不休)
院址:南京市鼓楼区虎踞北路120号

国际全新超导祛疤新技术—— 现场祛除疤痕

南京机关医院三楼疤痕治疗中心为推广全新修复疤痕科研成果,国内唯一自体细胞激活祛疤专利技术,特邀著名疤痕专家亲诊,治疗费优惠50%,是其它祛疤方法失败者的理想选择!

南京机关医院独家引进国际最新超导定位疤痕治疗设备,五项联合,技术综合运用,无论何种原因引起的各种疤痕(青春痘、痤疮疤痕、痘印、创、烧、烫伤性疤痕、腋下疤痕、剖腹产疤痕、增生性疤痕、疤痕疙瘩、纹身、妊娠纹、色素、老年斑、黑痣、疣)等,治疗后均可达到与正常皮肤基本一致的理想效果,专业、精确定位操作,有疤的皮肤当场祛除,使其分解、消失,不手术,安全无痛苦,随治随走,已为万余例患者摆脱了疤痕的困扰!

声明:该技术仅限本院使用,省市内绝无分点
专家热线:025-84808130 节假日不休
详情请登陆:华东疤痕网 www.hdbhw.com
院址:南京市龙蟠中路46号南京机关医院
交通:火车站乘59路、南金线;市内乘40、58、68、93路到九华山站下即到(华山饭店对面)